

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers 2 Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
1 East Pender Street by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Vancouver 4, B. C. Canada Phone: 685-8941
"Second class mail registration number 0009"

(號七第卷壹十第紙聞新) Wednesday 2 July 1969 (Vol. 31 No. 77 Page 1)

日八十月五年酉己

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
半年	十二元
全年	二十四元

運河區緊張中東大戰可能復起

以埃兩國機羣展開激烈空戰

【合拉維二日合衆社電】以色列和埃及兩國機羣今日在蘇彝士海灣展開激烈空戰，雙方互報勝利。以國官方報告擊落俄製米格廿一式超級戰機四架，開羅方面則聲稱擊落以國幻影式戰機兩架。此為自一九六七年六月六日中東戰爭之後最大規模的空戰。

據以國發言人稱：以國戰機昨晚曾擊落埃及戰機三架，隨後，沿蘇伊士灣展開激烈空戰。雙方並派出戰艦協助。

據外長伊沙梅在訪問非洲期間，曾發表談話，謂以國與阿拉伯國家的戰爭可能復起，但并非無可避免。

埃及廣播報告，謂擊落以國戰機四架，以國則聲稱擊落埃及戰機四架，計自中東大戰後擊落廿五架。以國聲稱擊落四架戰機。

埃及廣播報告，謂擊落以國戰機四架，以國則聲稱擊落埃及戰機四架，計自中東大戰後擊落廿五架。以國聲稱擊落四架戰機。

駐開羅中共大使黃華返北京述職

【開羅二日路透電】中共大使黃華，駐埃及主理外交職務三年來，現已奉命返北京述職。

黃華，五十六歲，原籍江蘇人，燕京大學畢業，自一九五三年開始參加外交部工作，并代表出席板門店韓戰和談會議。

中共文化大革命時期，駐外各大使相繼返國，唯黃氏尚留開羅至今。

黃華在述職中，曾向中央報告在埃及工作情況，並對中蘇共有的糾紛，有密切切實之建議。

美國應承認蒙古主權

【華盛頓路透電】美國民主黨參議員愛德華華格尼地，昨向參議院發表言論，謂美國政府應承認蒙古獨立，並與蒙古建立外交關係。不願承認蒙古政府之反對。并謂：「主要的理由，是因其外蒙古，地理上介於中蘇之間，乃對中蘇共有的糾紛，有密切切實之建議。」

雲南公演粵劇三齣 劇場滿座甚獲好評

【雲南特訊】此間粵劇振華粵劇團，最近特別聘請陳錦棠、李香琴、盧海天、甄秋紅等紅伶到埠，假座女皇戲院演粵劇。隨演十齣，美輪美奐，場場滿座，創粵劇舞台大戲的新紀錄，更增粵劇藝術的氣氛，對於今後粵劇藝術的發展，呈現出一道新的光芒。

粵劇又稱廣東大戲，是中國戲劇藝術的一項，不論在腔調、台步、音樂、舞臺、均有其獨特的風格，向為海外華僑社會一種主要娛樂。記者昨特往觀劇，果然看到紅伶傑作，不同凡響，充份表現出粵劇的正宗風格，獲得觀衆的一致好評。

尼日內亞政府宣佈負責平民國際救濟

【拉哥斯路透電】尼日內亞中央政府，昨日宣佈負責平民及國際救濟工作。並任命尼日內亞非在尼日內亞最高救濟當局，指該會只為救濟受難者而已。

該會與二十名救濟署代表舉行會議，指出此一政府決定。

該會專員在宣佈時，政府以紅十字會代表感到驚訝，他拒絕發表有關任何評論，但其他代表對尼日內亞政府此一行動有如獲至寶。

美太空猴遊太空 一切情況尚稱良好

【華盛頓路透電】於上週六被射入太空的太空猴「龐尼」，報告目前一切情況良好。龐尼目前係在距離地球二百英里軌道上。

龐尼為泰國猴子之一，他是目前遊太空上的猴類。

太空署宣佈指出，龐尼將在地球軌道上逗留三十日。

龐尼在太空期間，腦部及身體情況，均以儀器類在太空逗留時期後，將進行詳細檢查。

龐尼在升空前，曾由太空署人員加以特別訓練。

寮國北越兩軍交鋒 寮國撤去戰界市鎮

【永定路透電】寮國政府宣佈，政府軍隊，與北越軍隊交鋒，已將政府軍駐守地區圍困。北越軍隊已將政府軍駐守地區圍困。

政府軍隊，與北越軍隊交鋒，已將政府軍駐守地區圍困。北越軍隊已將政府軍駐守地區圍困。

南國軍事代表團長 被人鎗傷兇手拘捕

【柏林路透電】南斯拉夫軍事代表團長，於週一被一名不知名鎗手開鎗擊傷，代表團成員亦受傷。

警方稱，鎗手在開鎗後，立即被警方拘捕，目前正接受拘留所內，警方相信他為克羅西亞人。

代表團發言人，於昨上述宣佈時，指「該團長為顧倫迪博士，他受傷情況，初時團員皆以為嚴重，現已覺有好轉。」

希臘法官聯同告辭 抗撤議會主席職務

【雅典路透電】希臘國家最高法院十名法官，為抗議政府取消國家議會主席史提芬諾斯職務，聯同向政府提出辭呈。

此一辭職行動，使最高法院整體受到嚴重威脅，因此使希臘國家議會分裂為二，亦可使史提芬諾斯在六個月內，與最高門發生衝突。

另據史提芬諾斯表示，國家議會另二十名委員，亦將對此一問題提出辭呈。史提芬諾斯表示，將拒絕辭職，並被希臘總理巴布羅士取消職務，他已被撤職原因，是與政府不合作。

以國水塘被彈炸毀

【合拉維路透電】一靠近約旦邊境以色列水塘，遭人置彈炸毀，使該水塘水質受污染。

軍方發言人指出，該水塘在約旦境內，水塘內存有大量水質，但於爆炸時，沒有任何人員受傷。水塘內存有大量水質，但於爆炸時，沒有任何人員受傷。

毛澤東採取三項行動恢復政治領導權力 中共現重組青年團

【東京路透電】中共主席毛澤東，已採取三項行動，要從軍事將領的手上奪回政治上領導權力。他命令其黨軍接管全國九個革命委員會的領導權，重建和加強各省黨軍的組織，恢復其青年團的活動。

中共，亦在重組青年團，包括人民日報，解放軍日報，紅衛兵雜誌等。於昨日慶祝慶祝中共組黨二十週年紀念，特別發表談話，公佈毛澤東的各項命令。

該社論稱：革命委員會必須組成一個堅強的核心，以毛澤東的思想為武器，行統一領導和對黨採取密切的聯絡，同時並引進毛澤東的言論；每壹個黨軍的支部必須在黨與黨之間，調協，因此，各種活動不應是限於幾位黨員，而必須獲得廣大黨員參加。

該社論謂：一切機構包括軍隊、青年團、工人、農民、紅衛兵等均必須接納黨的領導和遵從毛澤東的各項政策。關於其黨軍團、調查、亦應開始工作。

至於全國各省和地方法區等等的革命委員會組織，應轉變而離開毛澤東所定的方式，現已軍事所控制，共黨青年團，曾被視為共產主義的學校，曾一度為培養共產主義的來源，在毛氏倡導紅衛兵之後，其文化大革命時期，青年團已消失無形，但毛氏則主張恢復以往種種青年團的組織。

加東勳芳倫省長 撤銷訪中共原意

【華盛頓路透電】據美國防務部消息，雲南青年赴越戰陣亡，雲南青年赴越戰陣亡，雲南青年赴越戰陣亡。

紐西蘭飛行員繼續 駕小機作環球旅行

【奧克蘭路透電】紐西蘭飛行員，於週六時，駕他二十一尺長單引擎小型飛機，飛離奧克蘭，繼續他環球旅行。該飛機取名為「紐西蘭」。

該飛行員在飛行途中，曾與紐西蘭政府官員會面，並獲得紐西蘭政府的許可，繼續他的環球旅行。

飛機跳降雄心萬丈 圖破紀錄竟傷及隊

【東京路透電】三十四歲高跳降隊員符利，曾欲在二十四小時內，在亞歷山大上空作打破世界紀錄跳降時，不幸在第三百〇七次跳降時，不慎折斷足踝。

符利於受傷後，指這體的小事情發生在他身上，令他感到很不愉快。

他本欲在二十四小時內，打破世界紀錄跳降之世界紀錄。

符利夫人指出，她丈夫受傷前，所作紀錄時比世界紀錄更優異，他在第三百〇七次跳降紀錄中，共費時十一小時，其中曾休息約半小時。

劫華商店匪判監兩年 卑詩古壁交換學生 雙方家庭作客兩週

【卑詩路透電】劫華商店匪判監兩年，卑詩古壁交換學生，雙方家庭作客兩週。

郵差用噴射劑防狗 兩童不幸染毒受害

【安省奧利華路透電】此間郵差，因受狗咬而用噴射劑防狗，兩童不幸染毒受害。

飛機跳降雄心萬丈 圖破紀錄竟傷及隊

【東京路透電】三十四歲高跳降隊員符利，曾欲在二十四小時內，在亞歷山大上空作打破世界紀錄跳降時，不幸在第三百〇七次跳降時，不慎折斷足踝。

劫華商店匪判監兩年 卑詩古壁交換學生 雙方家庭作客兩週

【卑詩路透電】劫華商店匪判監兩年，卑詩古壁交換學生，雙方家庭作客兩週。

郵差用噴射劑防狗 兩童不幸染毒受害

【安省奧利華路透電】此間郵差，因受狗咬而用噴射劑防狗，兩童不幸染毒受害。

雲南青年赴越戰陣亡

【華盛頓路透電】據美國防務部消息，雲南青年赴越戰陣亡。

遊艇失事三人溺斃

【古晉路透電】兩名遊艇失事，三人溺斃。